

長並帶領大家參觀慈濟大學預定地。

慈濟醫學院自創校即設立「慈誠懿德會」，平均每十位學生組成一個「家族」，每個家族中有一位慈誠爸爸、兩位懿德媽媽，慈懿會每個月除了固定與「孩子們」相聚，也帶領學生參與居家關懷、淨山淨海、社區清掃等各項活動。

慈懿會每週也輪值駐校輔導學生生活細節，並藉由茶會、慶生會、個別晤談的方式，提供適當的輔導及諮詢；此外，每組慈誠懿德會成員會抽空至組內學生家中訪視，以了解學生生活背景，和家長做好溝通與聯繫。

護專實驗托兒所創所典禮 又唱又跳好不熱鬧

1997.03.22

TZU CHI FOUNDATION

慈濟護專實驗托兒所 2 月開學時的歡樂景象還記憶猶新，在接近「彌月」的今天上午，托兒所的七十六位小朋友以祥獅獻瑞及律動表演，為正式創所典禮帶來慶祝節目。

小朋友口中的「師太」證嚴上人、「校長奶奶」護專張美校長與學校師生、幼兒家長及多位來賓，也前來為幼兒及老師們道賀。上人以淺顯的話語叮嚀小朋友們要聽父母、老師的話，與別人友愛，並一一為小朋友戴上象徵吉祥的小烏龜結飾。

護專幼保科主任兼實驗托兒所所長段慧瑩表示，實驗托兒所目前設有「大慈」、「大愛」、「大喜」三班，採家庭式混齡教育，聘請六位具有幼兒教育專業知識的教師共同規劃課程，並採角落教學活動設計，引導幼兒在自由空間主動探索，自學習中拓展生活領域。



◎以「孝親睦友、樂觀進取」榮獲青年獎章的慈濟護專學生王金龍（右一），雖罹患骨癌，但對未來仍充滿希望。

孝親睦友樂觀進取 護專王金龍榮獲青年獎章

1997.03.24

以「孝親睦友、樂觀進取」榮獲救國團八十六年青年獎章的慈濟護專學生王金龍，今天上午在行政院接受頒獎表揚，此次共有十四位來自全國各地在其工作、學習崗位上表現傑出的青年接受這項殊榮。

目前就讀於慈濟護專二技放射科一年級的王金龍，現年二十一歲，是花蓮縣原住民，國中畢業後即為母親負擔家計；十七歲證實罹患骨癌後截去右肢，卻依然樂觀進取，對未來充滿希望，因此能通過主辦單位嚴格的初審、複審及決審，在一百一十五名青年中脫穎而出，成為獲選青年之一。

陪同王金龍北上接受頒獎的邱淑君，是王金龍的級任導師，她開心的表示，王金龍平日在校熱心助人，慈濟大家庭裡有這麼優秀的青年，大家都十分開心；而身穿慈濟護專制服上台領獎